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Доступність лікарських засобів, підтримка українських виробників, запровадження
системи 2D-маркування ліків і медичних виробів, а також запуск Українського
фармацевтичного агентства. Ці та інші питання обговорили 2 липня під час робочої
наради в Комітеті з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного
страхування.

Зустріч була ініційована Офісом Президента України за результатами засідання Ради з питань
підтримки підприємництва при Президентові України, де представники фармацевтичної галузі
порушили низку питань, які потребують спільного опрацювання законодавчою та виконавчою
владою.

Голова Комітету Михайло Радуцький відзначив, що сьогодні українська фармацевтична галузь є
однією з найстійкіших галузей економіки. Попри повномасштабну війну підприємства
продовжують працювати, інвестувати у виробництво, забезпечувати громадян лікарськими
засобами, створювати тисячі робочих місць і сплачувати податки. Фармацевтична
промисловість залишається одним із лідерів серед переробних галузей економіки за обсягами
надходжень до державного бюджету, що має особливе значення для України в умовах
повномасштабної війни.

«Саме тому розвиток галузі є не лише питанням економіки, а й питанням національної
безпеки. Держава працює над підтримкою українського виробника, створенням умов для
локалізації виробництва міжнародних компаній, залученням інвестицій та подальшою
гармонізацією українського законодавства з європейськими стандартами», — підкреслив
Михайло Радуцький.

Також він зазначив, що Комітет з питань здоров’я нації завжди був і залишається відкритим до
конструктивного діалогу з усіма учасниками ринку, оскільки лише спільними зусиллями
можна знайти рішення, які одночасно будуть ефективними для пацієнтів, держави та бізнесу.

Окрему увагу учасники приділили впровадженню системи верифікації лікарських засобів,
взаємному визнанню сертифікатів GMP/GDP, спрощенню процедур перевірки ліків, підтримці
національного виробника, локалізації виробництва та забезпеченню роботи фармацевтичних
підприємств в умовах постійних російських атак на їхні виробничі потужності та складські
приміщення.

Було домовлено, що протягом найближчих тижнів органи виконавчої влади опрацюють
пропозиції бізнес-асоціацій та учасників ринку. Після цього Комітет спільно з МОЗ, Офісом
Президента, профільними органами влади та представниками галузі продовжить роботу над
конкретними рішеннями.

У нараді, крім голови та членів Комітету, взяли участь заступниця керівника Офісу Президента
України Ірина Верещук, міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко, заступник міністра охорони



здоров'я Євгеній Гончар, представники українських виробників лікарських засобів,
міжнародних фармацевтичних компаній, Європейської Бізнес Асоціації та Американської
торговельної палати в Україні.
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